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Делегат	німецької	економіки	в	Україні,	уповноваже-
ний	баварської	економіки	в	Україні	доктор	Александер	
Маркус	 зазначив,	 що	 корумповане,	 повільне	 і	 загалом	
малоефективне	 українське	 судочинство	 є	 однією	 із	 ос-
новних	перепон	для	закордонних	інвесторів.

–	Якщо	спитати	німецького	 інвестора	в	Україні	про	
те,	що	йому	завадить	вкладати	більше	коштів,	то	він	на-
зве	дві	основні	причини:	корупція	і	неможливість	захис-
тити	бізнес	у	правовому	полі.	Слід	розуміти,	що	ці	чинни-
ки	є	проблемою	не	тільки	для	німецьких	інвесторів,	тому	
українська	сторона	особливо	зацікавлена	змінити	ситуа-
цію	на	краще.	Одними	із	виходів	ми	вбачаємо	саме	аль-
тернативні	засоби	вирішення	спорів,	–	підкреслив	Алек-
сандер	Маркус.

Також	він,	звертаючи	увагу	на	свій	трирічний	досвід	
роботи	в	Україні,	зазначив,	що	найгіршим	для	німецької	
компанії,	яка	працює	в	Україні,	є	те,	що	вітчизняні	суди	
цинічно	спотворюють	право.	Дуже	часто	прості	справи	з	
очевидним	рішенням	доходять	аж	до	третьої	(касацій-
ної.	 –	 Авт.)	 інстанції,	 де	 вдається	 скасувати	 неправові	
рішення	перших	двох.	А	в	закордонних	бізнесменів	це	
марне	 витрачання	 часу	 і	 коштів	 відбиває	 будь-яке	 ба-
жання	вести	справи	в	Україні.

Александер	Маркус	розповів,	що	німецькі	інвестори	
для	економії	часу	і	грошей	все	частіше	віддають	перева-
гу	міжнародним	комерційним	арбітражам,	котрі	нині	ви-
ходять	на	якісно	новий	рівень	вирішення	спорів,	омина-
ючи	дискредитовані	державні	суди.	Однак	недосконала	
українська	правова	база	не	дає	можливості	скористати-
ся	цим	інститутом	повною	мірою,	як	це	відбувається,	на-
приклад,	у	Німеччині.

Дещо	 іншої	 думки	 дотримується	 старший	 консуль-
тант	відділу	європейського	права	та	міжнародної	 інте-

грації	 Інституту	законодавства	Верховної	Ради	України	
Ніна	Печорова,	яка	вважає,	що	наш	інститут	арбітражу	
вже	визнано	на	світовому	рівні.

–	Так,	Міжнародний	комерційний	арбітраж	при	Тор-
гово-промисловій	палаті	України	є	членом	Всесвітньої	
федерації	 міжнародних	 арбітражних	 інститутів	 у	 Нью-
Йорку	 та	 Європейської	 арбітражної	 групи	 при	 Між-
народній	торговій	палаті	у	Парижі,	його	представники	
укладали	договори	про	співпрацю	із	найвпливовішими	
арбітражними	асоціаціями	світу,	–	підкреслила	Ніна	Пе-
чорова.

Проте	вона	визнала	необхідність	приведення	вітчиз-
няного	законодавства	у	сфері	комерційного	арбітражу	у	
відповідність	до	європейських	та	світових	стандартів.

Розвиваючи	 тему,	 заступник	 голови	 Міжнародного	
комерційного	арбітражного	суду	при	Торгово-промис-
ловій	палаті	України	Тетяна	Захарченко	зазначила:

–	В	Україні	передумови	для	розвитку	діяльності	арбі-
тражів,		порівняно	з	європейськими	країнами,	з’явилися	
досить	пізно	–	після	розпаду	СРСР.	З	цим	пов’язана	від-
сутність	необхідного	досвіду	нормотворчості	в	цій	сфері.

У	форматі	конференції	організатори	провели	науко-
во-практичні	семінари:	«Арбітраж»,	«Соціальна	та	пси-
хологічна	основа	для	застосування	інструментів	альтер-
нативного	вирішення	спорів»	та	«Застосування	процедур	
альтернативного	вирішення	спорів	у	різних	сферах»,	на	
яких	молоді	правники	змогли	збагатитися	досвідом	сво-
їх	іменитих	колег	та	з’ясувати	найактуальніші	питання	у	
сфері	альтернативного	вирішення	спорів.				

Тарас	РОМАНЮК.
Фото	Миколи	БІЛОКОПИТОВА.


